



В воскресной школе при Духовном управлении мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» завершился учебный год 2017-2018 года.

Праздничное событие стало значимым для Духовного управления, ведь на протяжении года ученики не раз проявляли свое упорство, трудолюбие и активность в постижении новых знаний, что не могло радовать руководителей.

«Наши ученики всегда проявляют активное участие на занятиях. Каждый урок проходит в теплой и позитивной атмосфере. Наши педагоги всегда готовят интересные и увлекательные задания, которые развивают все необходимые навыки учащегося», - говорит помощник руководителя учебного отдела ДУМ г. Москвы и ЦР «Московский Муфтият» Валитова Алсу-ханум.

Воскресную школу также посещают целыми семьями. Форма обучения предусматривает полноценный досуг для человека любого возраста. Основными направлениями являются изучение арабского языка, основ ислама, истории пророков и этика.

Ученики утверждают, что воскресная школа при ДУМ г. Москвы и ЦР «Московский Муфтият» - это настоящая дружная семья.

«Мы уже не первый год посещаем воскресную школу, для нас это отлично времяпровождение всей семьей. Здесь мы научились читать на арабском языке, сын начал изучать Священный Коран и что самое интересное помимо курсов, он также продолжает упражняться в чтении и дома. Приятно еще то, что очень отзывчивые

преподаватели, всегда рады помочь и дать дельный совет», - говорит отец одного из учеников воскресной школы.

Записаться можно в любое время года по телефону: +7 (968) 95-89-248